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Ενημέρωση  
 Πανελλήνια   Ομοσπονδία    Ιδιοκτητών    Κέντρων    Ξένων    Γλωσσών  
 Αρ. 78                                                                                  22 Aυγούστου 2022 

 

 Αλλαγές στις δηλώσεις μίσθωσης στο ΤΑΧΙS 
 

Τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ. 1162/2018 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Εσόδων «Υποβολή Δήλωσης Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης Ακίνητης 

Περιουσίας με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου» (Β 3579). 

Η παρ. 1 του άρθρου 1 της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1162/2018 απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. (Β' 

3579) αντικαθίσταται ως εξής:                                                                          . 

 

 «1. α) Οι εκμισθωτές ακίνητης περιουσίας 

υποχρεούνται να δηλώνουν όλα τα πληροφοριακά 

στοιχεία των αρχικών ή τροποποιητικών 

μισθώσεων, μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα από 

την έναρξη της μίσθωσης ή την ημερομηνία που 

λαμβάνει χώρα η τροποποίηση της, ανεξάρτητα αν 

πρόκειται για γραπτή ή προφορική συμφωνία. Σε 

περίπτωση λύσης της μίσθωσης, ο εκμισθωτής 

υποχρεούται να δηλώνει τη λύση αυτής μέχρι το 

τέλος του επόμενου μήνα από τη λύση της, 

διαφορετικά η συμφωνία της μίσθωσης θεωρείται 

ότι είναι σε ισχύ.                          . 

β) Η «Δήλωση Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης 

Ακίνητης Περιουσίας», η οποία υποβάλλεται λόγω τροποποίησης των όρων της μίσθωσης με 

βάση διάταξη νόμου ή δικαστική απόφαση, υποβάλλεται εμπρόθεσμα μέχρι το τέλος του 

επόμενου μήνα από τη δημοσίευση του νόμου ή την κοινοποίηση της απόφασης αντίστοιχα. Τα 

ανωτέρω εφαρμόζονται ανάλογα και στην περίπτωση λύσης της μίσθωσης με βάση νόμο ή 

δικαστική απόφαση.».                                                                               

Άρθρο 2                                                                                  . 

Στο πρώτο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 6 της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1162/2018 απόφασης του 

Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. (Β' 3579) μετά τις λέξεις «ακίνητης περιουσίας» προστίθενται οι λέξεις «και 

για τη δήλωση λύσης της μίσθωσης» και η παρ. 1 διαμορφώνεται ως εξής: 
 

«1. Όσα ανωτέρω αναφέρονται για την υποβολή πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης ακίνητης 

περιουσίας και για τη δήλωση λύσης της μίσθωσης εφαρμόζονται ανάλογα και στις περιπτώσεις 

υπεκμίσθωσης αυτής, περιλαμβανομένης και της υπεκμίσθωσης ακινήτων όπου  

https://www.taxheaven.gr/circulars/29266/pol-1162-2018
https://www.taxheaven.gr/circulars/29266/pol-1162-2018
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παραχωρείται το δικαίωμα υπεκμίσθωσης με σκοπό τη βραχυχρόνια μίσθωση με βάση τις 

διατάξεις του άρθρου 111 του ν. 4446/2016.                                                                                                      . 

Επίσης εφαρμόζονται στην περίπτωση παραχώρησης χρήσης ακίνητης περιουσίας (δωρεάν 

παραχώρηση) με εξαίρεση τα πρόσωπα που απαλλάσσονται του φόρου σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 39 του ν. 4172/2013 (Α'167)». 

 

Άρθρο 3                                                                                   / 

Η παρ. 8 του άρθρου 11 της υπό στοιχεία 

ΠΟΛ.1162/ 2018 απόφασης του Διοικητή της 

Α.Α.Δ.Ε. (Β' 3579) αντικαθίσταται ως εξής:                                                                                     

. 

 

«8. Οι εκμισθωτές/υπεκμισθωτές που λαμβάνουν 

ειδοποίηση από τη Φορολογική Διοίκηση για 

υποβολή της «Δήλωσης Covid» ή και της 

«Δήλωσης Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης 

Ακίνητης Περιουσίας» προκειμένου να 

διορθώσουν λάθη ή παραλείψεις τους, 

υποβάλλουν τις εν λόγω δηλώσεις εντός 

δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήψη της ειδοποίησης».                               , 

 

Άρθρο 4                                                                     , 

Μετά την παρ. 5 του άρθρου 12 της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1162/2018 απόφασης του Διοικητή της 

Α.Α.Δ.Ε. (Β' 3579) προστίθεται νέα παρ. 6 ως εξής:                                                                                       . 

 

«6. Ειδικά η «Δήλωση Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης Ακίνητης Περιουσίας» λόγω 

τροποποίησης του ύψους του μισθώματος σε εμπορικές και επαγγελματικές μισθώσεις για το 

έτος 2022 με βάση τις διατάξεις του άρθρου 121 του ν. 4926/2022, υποβάλλεται εμπρόθεσμα 

από τη δημοσίευση του νόμου αυτού μέχρι και την 30ή Νοεμβρίου 2022».◼ 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Υπεύθυνος Ύλης: Κουρούπης Δημήτριος 

Επικοινωνία: enimerosi@palso.gr 

     Photos: Dreamstime 

 

https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/795
https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.taxheaven.gr/circulars/29266/pol-1162-2018
https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1124
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 Καταβολή Δόσεων Φόρου Εισοδήματος  
 

 Σύμφωνα με την απόφαση με αριθμ. Α.1111/2022 

διευκρινίζεται η παρακάτω σημαντική αλλαγή σχετικά 

με την υπό στοιχεία Α.1034/9.3.2022. 

Αλλαγή ως  προς τις δόσεις η οποία ισχύει από την 

29η Ιουλίου 2022 

Η παρ. 8 του άρθρου 4 αντικαθίσταται ως εξής: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 78 και 79 του 

άρθρου 72 του ΚΦΕ, οι δηλώσεις φορολογίας 

εισοδήματος φυσικών προσώπων φορολογικού 

έτους 2021 υποβάλλονται εμπρόθεσμα μέχρι την 30ή 

Αυγούστου 2022 και η καταβολή του φόρου για τις δηλώσεις αυτές πραγματοποιείται σε οκτώ 

(8) ισόποσες μηνιαίες δόσεις από τις οποίες οι δύο πρώτες δόσεις καταβάλλονται μέχρι την 

31η.8.2022 και η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα των έξι (6) 

επόμενων μηνών. 

Όταν ο φόρος που οφείλεται, με βάση την εμπρόθεσμη δήλωση φορολογίας εισοδήματος 

φυσικών προσώπων φορολογικού έτους 2021, για τον οποίο παρέχεται η δυνατότητα εξόφλησης 

σε δόσεις, καταβληθεί εφάπαξ, μέχρι και την 31η.8.2022, παρέχεται, στο συνολικό ποσό του 

φόρου και των λοιπών συμβεβαιούμενων με αυτόν οφειλών, έκπτωση τρία τοις εκατό (3%). 

Σε περίπτωση που υποβληθεί εμπρόθεσμα δήλωση 

μέχρι την 30ή Αυγούστου 2022 είτε στη ΔΟΥ 

(χειρόγραφα) είτε με χρήση της διαδικτυακής 

Υπηρεσίας υποβολής δηλώσεων μέσω της ψηφιακής 

πύλης myAADE και ο φορολογούμενος κληθεί για 

έλεγχο δικαιολογητικών στη Δ.Ο.Υ., εάν η δήλωση 

εκκαθαριστεί μετά την 31η Αυγούστου 2022, ο φόρος 

δύναται να καταβληθεί εφάπαξ ή σε οκτώ ισόποσες 

μηνιαίες δόσεις. Αν ο φόρος στην περίπτωση αυτή 

εξοφληθεί εφάπαξ εντός της προθεσμίας της πρώτης 

δόσης, παρέχεται η έκπτωση 3% του άρθρου 72 παρ. 79 

του ΚΦΕ. 

Η καταβολή του φόρου, που προσδιορίζεται από δηλώσεις φορολογουμένων που συμμετέχουν 

σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που τηρούν απλογραφικά βιβλία γίνεται σε έξι (6) 

ισόποσες μηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη 

ημέρα του μηνός Σεπτεμβρίου 2022 και η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευταία 

εργάσιμη ημέρα των πέντε (5) επόμενων μηνών.◼ 
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 Σύγχρονη και Ασύγχρονη Εκπαίδευση με ένα Click 
 

Απόκτησε τη δική σου πλατφόρμα με την επωνυμία σου 

εύκολα, γρήγορα και στην καλύτερη τιμή της αγοράς! 
Επισκέψου την ιστοσελίδα της PALSO στο www.palso.gr  

ή ακολούθησε τον παρακάτω σύνδεσμο για την εγγραφή σου 

www.palso.gr/e-learning 

Επίλεξε το πακέτο που ανταποκρίνεται στις ανάγκες του ΚΞΓ σου! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την εγγραφή σας στην πλατφόρμα καταβάλλεται το δικαίωμα εγγραφής €70. Η εξόφληση του «πακέτου» 

μπορεί να γίνει με δύο τρόπους:  α)άμεση εξόφληση εντός 30 ημερών από την ημέρα εγγραφής   

β) σε 4 μηνιαίες δόσεις. 

 

Αξιοποίησε τις δυνατότητες που σου δίνει η πλατφόρμα 

eLearning της PALSO με τα πιο δυνατά εργαλεία! 

 

 

Αποκτάς την δική σου (υπο)πλατφόρμα με την επωνυμία σου! 

H Ομοσπονδία προσφέρει την πλατφόρμα της σε κάθε ένα κέντρο ξένων γλωσσών το οποίο θα έχει τη δυνατότητα κάτω 

από την πλατφόρμα e-learning της Palso, να έχει την δική του πλατφόρμα (subPlatform)  την οποία θα διαχειρίζεται 

αυτοβούλως και θα διαθέτει τις αναγκαίες ηλεκτρονικές αίθουσες για τη σύγχρονη εκπαίδευση (Βig Βlue Βutton), καθώς 

για την πλατφόρμα της Moodle ώστε να αναπτύσσει εκεί τα μαθήματα της ασύγχρονης εκπαίδευσης που αφορά μόνο το 

δικό του κέντρο ξένων γλωσσών. 
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  Σημαντικές ημερομηνίες και προθεσμίες 
 

Από 01 
Αυγούστου 

έως  
01 

Σεπτεμβρ. 
 

 FUEL PASS II 
Οι αιτήσεις των φυσικών προσώπων στην ειδική εφαρμογή 
γίνονται τμηματικά ανάλογα με τον λήγοντα αριθμό του ΑΦΜ 
τους, ως εξής: 
-01.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 1, 2 και 3 
-02.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 4, 5, 6 και 7 
-03.08.2022 για ΑΦΜ που λήγουν σε 8, 9 και 0, 
 
Από την 4η.8.2022 και εξής, είναι δυνατή η υποβολή αιτήσεων, 
ανεξαρτήτως του λήγοντος αριθμού του Α.Φ.Μ. των φυσικών 
προσώπων. 

 

30 
Αυγούστου 

 

 Υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος φυσικών 
προσώπων του άρθ. 3 του Κ.Φ.Ε. (εκτός αυτών που 
συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που 
τηρούν απλογραφικά βιβλία), φορολογικού έτους 2021  

 

31 
Αυγούστου 

 Επιστρεπτέα Προκαταβολή: Παράταση της δυνατότητας 
εφάπαξ καταβολής του επιστρεπτέου ποσού έως και 
31.08.2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         Διαβάστε την επόμενη ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ την Πέμπτη, 1η Σεπτεμβρίου! 

 

    Τα δώρα των νικητών των     

       διαγωνισμών σύντομης ιστορίας 

& ποίησης και ζωγραφικής 

 θα αποσταλούν στα ΚΞΓ των 

νικητών εντός του Σεπτεμβρίου. 
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 33η Διημερίδα του Συλλόγου Βορείου Ελλάδας  
 

  
 

Welcome 
 
Aξιότιμοι προσκεκλημένοι, αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Σας καλωσορίζω στην 33η Διημερίδα PALSO B.E. με τίτλο: 
Thrive in Life" App ID: Resilience - Passcode:Flexibility που 
πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη και αποτελεί θεσμό ως 
κορυφαίο γεγονός της Ξενόγλωσσης Εκπαίδευσης. 
Ευχαριστώ όλους εσάς, που με τις εισηγήσεις σας 
συμβάλλετε στην επιχειρηματολογία του θέματος μας κι 
εσάς που με την παρουσία σας θα μας τιμήσετε και θα 
αποτελέσετε την εγγύηση της επιτυχίας του συνεδρίου μας. 
Βλέποντας κάποιος το πρόγραμμα που πλαισιώνει την 
εκδήλωση μέσα στο διήμερο, δε μπορεί παρά να 
εντυπωσιαστεί από το πλήθος και την σπουδαιότητα των 
ομιλιών, και την ποικιλία των θεμάτων.  Αλλά μπορεί 
κάποιος όταν πρόκειται για την παιδεία να ζητήσει κάτι 
λιγότερο; 
Μέσα από την διπλή μας ιδιότητα ως εκπαιδευτικοί αλλά 
και ως επικεφαλής  σχολείων, αποδείξαμε περίτρανα ότι οι 
λέξεις "ευελιξία" και "προσαρμοστικότητα" είναι 
συνυφασμένες με τον καθημερινό μας αγώνα. 
Πιστεύουμε ότι το διήμερο Συνέδριό μας, σε μια εποχή 
γεμάτη τεχνολογικές προκλήσεις και εύκολης πρόσβασης 
στην γνώση και την πληροφόρηση θα γίνει αφορμή 
προβληματισμού, ενδυνάμωσης και  ανάδειξης 
καινοτόμων ιδεών για την βιωσιμότητα του κλάδου. 
 
Καρακίτσου Βαρβάρα 
Πρόεδρος ΣΙΚΞΓ Βορείου Ελλάδας 
Γ’ Αντιπρόεδρος ΠΟΙΚΞΓ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σας περιμένουμε στο Roof Garden του Porto 

Palace, στις 25/8 και ώρα 21.00 

Kρατήσεις θέσεων τηλεφωνικά στη 

γραμματεία του γραφείου μας, 

 2310270449 

Οριστικοποίηση θέσης μόνο μετά από 

εξόφληση της κράτησης κατά την προσέλευση 

σας στο Συνέδριο, στο stand  

Palso Northern Greece 
Ευχαριστούμε θερμά την MM PUBLICATIONS για την 

ευγενική χορηγία της ζωντανής μουσικής στην εκδήλωση! 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Πέμπτη 25.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 
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 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
συνέχεια στην επόμενη σελίδα >> 



10 | Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  
 

 

 Πρόγραμμα Διημερίδας  (Παρασκευή 26.08.22) 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 

Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας 

της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 

από 1 ευρώ  
την ημέρα  

✓ Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

✓ Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

✓ Επίδομα Τοκετού 

✓ Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

✓ Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 

ΕΓΓΡΑΦΗ 

σου τώρα! 


